



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Омутнинска, который обвиняется в жестоком убийстве своей сожительницы**



*Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г.Омутнинска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д», «е» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица с особой жестокостью общеопасным способом), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение путем поджога чужого имущества).*

По версии следствия, утром 6 августа текущего года 31-летний житель г.Омутнинска поссорился со своей 21-летней сожительницей. Оба они находились в состоянии алкогольного опьянения. Девушка стала выгонять из дома мужчину, однако, он уходить не хотел. Обвиняемый разозлился и на этой почве у него возник умысел убить сожительницу. Он нанес ей не менее 10 ударов по лицу и телу. После чего, взял канистру с бензином, облил жидкостью, сидящую на диване потерпевшую, предметы мебели, пол, стены



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

дома и, используя зажигалку, поджег. От полученных термических ожогов девушка скончалась на месте. Также в результате его действий произошел пожар, в ходе которого дом с надворными постройками и имуществом, были полностью уничтожены.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/989897>